
166 miliona evra za vodnu infrastrukturu u Rumuniji

Četiri okruga u južnoj Rumuniji dobiće novi zajam od 166 miliona evra za
unapređenje vodovodne mreže.
U saopštenju za javnost od 30. marta, Evropska komisija je najavila nova sredstva za
Rumuniju od 166 miliona evra koja omogućavaju nastavak izgradnje i unapređenja
različitih infrastruktura.
Konkretno, reč je o devet postrojenja za prečišćavanje otpadnih voda, 761 km kanalizacije,
proširenju vodovodne mreže od oko 1000 km, 40 novih bazena i raznim radovima na
modernizaciji i održavanju postojeće infrastrukture.
Sve ove infrastrukture su deo dva veća projekta: jedan koji se tiče prečišćavanja
otpadnih voda i drugi koji se tiče vodosnabdevanja uopšte.
Sve ovo se odvija u širem kontekstu Kohezionog fonda, efikasnog instrumenta kohezione
politike Evropske unije koji pruža finansijsku podršku posebno za projekte za unapređenje
transevropske transportne mreže i za investicije u oblasti životne sredine.
Fond finansira projekte u onim zemljama Evropske unije u kojima je bruto nacionalni
dohodak (BND) po glavi stanovnika manji od 90% proseka EU, uključujući Rumuniju.
Projekti obuhvataju 4 okruga južne Rumunije, koja se nalaze u oblasti južno i jugoistočno od
Bukurešta, između glavnog grada Rumunije i Dunava, Kalaraš, Đurđu, Jalomiža i Ilfov.
Cilj ovog programa intervencije na rumunskoj vodovodnoj mreži je jasno da se poboljšao
kvalitet vode, povećala mogućnost pristupa vodi za piće i da se ograniči otpad u mreži.
Osnovna ideja je da se obezbedi da Rumunija bude u skladu sa direktivama EU o
kvalitetu vode za piće i tretmanu gradskih otpadnih voda.
Po rečima evropske komesarke za koheziju i reforme Elise Ferreire, ovi projekti imaju
fundamentalnu ulogu za ovu oblast EU, u kojoj će biti moguće „poboljšati kvalitet i
dostupnost vode, smanjiti rizik od bolesti kod ljudi i poboljšati kvalitet njihovog života“.
Još jedna ključna tačka koju je naglasio komesar Fereira je da poboljšanje vodovodne mreže
i samim tim smanjenje rasipanja vode prirodno vodi do koristi za ceo ekosistem, a ne samo
za građane Rumunije u toj oblasti.
Komisija napominje da su ovi projekti deo šireg plana za renoviranje celokupne vodovodne
mreže u Rumuniji.
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